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ОЕСР: НАСКІЛЬКИ ДОБРЕ ПІДГОТОВЛЕНІ УЧНІ
СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ ДО ВИЩОЇ ОСВІТИ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  огляд  «Наскільки  добре  підготовлені  учні  старших  класів
середньої  школи  до  успіху  у  вищий  освіті?».

У ньому зазначається, що доступ до вищої освіти та попит на неї стали
більшими та у середньому майже дві третини випускників шкіл в країнах
ОЕСР вступають хоча б на одну з обраних ними програм вищої освіти. Проте
частка абітурієнтів, яким пропонується принаймні одне місце у вищій освіті,
значно варіюється залежно від країни: цей показник дуже високий у Франції
(95%),  Греції  (90%),  Словаччині  (86%)  та  Чехії  (83%)  і  значно нижчий у
Фінляндії (41%), Швеції (39%), Шотландії (34%). Ці відмінності відображають
різні  моделі  вступу.  Країни  з  високими  показниками   вступу  зазвичай
мають  і  кращий  потенціал  середньої  освіти,  широкий  спектр
короткострокових або професійно-технічних програм та  менш вибіркові
процедури  вступу.  Серед  тих,  хто  вступає  до  вищої  освіти,  рівень
завершення навчання є нерівномірним. У середньому лише 43% студентів
бакалаврату завершують навчання вчасно. Цей показник зростає до 59%
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через один додатковий рік після завершення їхньої програми та 70% через
три додаткові роки. Рівень відсіву на першому курсі значно відрізняється
залежно  від  країни,  а  такі  чинники,  як  вартість  навчання  та  гнучкість
навчальної програми, впливають на те, чи студенти завершують навчання
вчасно  і   чи  завершують  взагалі.  Для  багатьох  учнів  старших  класів
рішення  щодо  вступу  на  вищу  освіту  приймаються  в  умовах  значної
невизначеності: у 2022 році майже 39% 15-річних підлітків не були упевнені
щодо своїх майбутніх кар’єрних планів. У цьому контексті підготовка учнів
до закінчення старшої середньої освіти стала важливою для забезпечення їх
плавного  переходу  до  вищої  освіти,  що  є  поворотним  етапом  у  житті
молодих  людей,  знаменує  їхній  вступ  у  доросле  життя  і  має  велике
символічне значення. У 2024 році близько 60% 25-34-річних без середньої
освіти були працевлаштовані, порівняно з 79% тих, хто отримав таку освіту.
Вища освіта необхідна для багатьох професій на сучасному ринку праці і
такий  попит  швидко  зростає,  дедалі  більша  частка  кожного  покоління
переходить на цей рівень для старту своєї кар’єри.
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